
Популярне резюме для отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря Товариства з обмеженою відповідальністю «ХЛАДОПРОМ» 

 Філія ТОВ «ХЛАДОПРОМ» спеціалізується на виробництві, оптовій і роздрібній 

торгівлі морозивом. Виробничий майданчик філії розташований за адресою: 20700, 

Черкаська область, м.Сміла, вул.Ольги Олійник, 21.        

На території підприємства знаходяться наступні джерела викидів забруднюючих 

речовин:   парові котли LOOS-3,2 МВт; котли водогрійні UT-L 14; свічі продувки 

газового обладнання; електроплита; мийки; автомати випікання  вафельних 

стаканчиків; лінії фасування морозива;  приміщення лабораторій; зварювальний піст; 

свердлильний верстат; заточний верстат; токарний верстат; напівавтомат; фрезерний 

верстат; швейна машина; пральна машина; сушильна машина; гладильна машина; 

фарбування будівель, споруд та обладнання. 

Основні забруднюючі речовини: азоту діоксид; акролеїн; вуглецю оксид; водень 

хлористий (соляна кислота) за молекулою HCl; заліза оксид* (у перерахунку на 

залізо);  зважені речовини (недиференційований за складом     пил   (аерозоль); 

кремнію діоксид аморфний (Аеросил-175); кислота азотна за молекулою HNOз; 

кислота сірчана за молекулою Н2SO4; кислота оцтова; ксилол; марганець і його 

сполуки (у перерахунку на діоксид марганцю); метан; нікелю оксид (у перерахунку на 

нікель); натрію гідрооксид (натр їдкий, сода каустична); натрію карбонат (сода 

кальцинована); пил металевий (легуючих сталей); пил борошна; титану діоксид; уайт-

спірит; фтористі газоподібні сполуки (фтористий водень, чотирифтористий кремній) у 

перерахунку на фтор; хром шестивалентний (у перерахунку на триоксид хрому) та 

парникові гази. 

Валовий викид забруднюючих речовин складатиме 3,0038 т/рік та гази 

парникового ефекту. 

Вплив роботи підприємства на оточуючу атмосферу визначається на підставі 

аналізу результату розрахунку розсіювання забруднюючих речовин в приземному шарі 

атмосферного повітря, який показав, що перевищень ГДК на межі житлової забудови 

та на межі СЗЗ по вмісту забруднюючих речовин немає. 

Скарги та пропозиції надавати до Черкаської Облдержадміністрації за адресою: 

18000, Черкаська область, м.Черкаси, бульвар Шевченка, 185, тел.: (0472)37-29-15,  

37-60-01, 36-11-13, 37-22-49, e-mail: zvernennya.oda@gmail.com. 

За додатковою інформацією звертатися за адресою: 61099 м. Харків, 

Немишлянський район, вул. Хабарова, 1, тел. (057)754-44-05 
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